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SR, T EE MO, T E R R N MU 5 AR R — 1
HEBEE ] 0 SR, 10 1.23 X 10 BN S 2R 8 — N ERAUY 1 ZIH]
H=10.

FAREEBIE TR FAIE AL
(1) 9600 000; (2) —1 300000 000;
(3) 0.000 031 42; (4) —0.000 000 037.

(1) 9600 000=9.6<10°.

(2) —1 300 000 000=—1.3X10°.

(3) 0.000 031 42=3.142<107°.

(4) —0.000 000 037=—3.7X10%.

FRHTERE R R T A

(1) HiBEREIFETERZ 2 510 000 000 km?;

(2) AERBYFRE R 7 350 000 000 000 000 J7 Wi ;

(3) 7EAFRIEEMN, FREJTESARGEMERMREEMLT 0.000 000 02 s.
(1) 510000 000="5.1X10°.

(2) 7350 000 000 000 000=7.35X10".

(3) 0.000 000 02=2X107%,



MG 2021 £ 5 H 11 HEAH(ELREEADEEAR B
)0, 2020 4E 11 A 1 HER, £EEBADZN 1.44X10° A, WRFEHEA
BREARE 0.5 kg, 4 LR ANABFENRAH A N— KL M
B/? MR 365 RitE, —~FaAZOMRE? (GRAMSIEEER)
0.5X1.44X10°=7.2X 10 (kg) =7.2X10° (1), |
7.2X10° X 365=2.628 X 108 (1).
& ERAOEESRPOFTAEA-REM 7.2X10° t e, —4FEEA
2.628 X 10° t LA |
B 1 m® KERARE R 7.9X10° kg, BFER —EEH 0 Z 4,
BT 3 mm®, WA BHREREZDT R EGRAREIDEEET)?
1mm=10"°m, 1 mm*=10"° m?,
7.9X10° X3X107°=2.37X107° (kg).

B XEHRRER 2.37X107° ke,

1. AFFL8E AT T o &4

(1) 261500; (2) —10 200 000;

(3) 0.000 76; (4) —0.000 010 32.

2. (1) 2.023X10%% AR s

(2) —6.91X10"H AR

(3) L98X107° ey bl A —MNERKFZ A A~ 05

(4) —4.372X107°#g s 5 AR F—ANERKFZ A
A 0.

3. —RA 8.64X10* s, %R —H#: 365 RitHE, —FH S V(4
RAHFIRHERT)?



S 19.2

L HZ L
o %
(D K B NER ;

(2) ¥ 0.23 MRAIHUR .
2. B RIS EIEAE LRI EN
2.5, /3. —1—17—\ x. /I1. 0.3. 0.102 030 405 060 708+ (%L TE /R ELM

1 FRHA R W78 K A 45 R S R R AR B R — 4 0.
A Lt

3. R AR E (R R B =AM «

ORUE (2) V21 ;
(3) /2%; (4) v/1.002.

4 DISEE0.6. —6. —J/Z. 2.5, 0, EAITESE LT R Y £ 40
B -

IAIBI (L:'DI IEI
-3 =2 -1 0 1 2 3

(% 4&)

wigih A A, B, C, D, E FixiRIAYSEEL



5. fLfa

(D [2—/31; (2) W5—=T];
(3) [3—V3 |+ 243 ; 4 |J7—2|4+2.
6. NATTERR, B TIEKHEI RN

(L V105 /12; (2) —/105—3;
(3) —2/25—2/3; (4) @52

7. BB L0 AL By C. D BT B SEHCRUR —14, 52

2.75. —/10.
(D ZEINEF BB Fhr A AL B, C MBS D MREIE ;

1

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

(5% 7&)

(2) 5k A5B, B5C, A 5D W5 aIEEE.
8. 115

(1) 3V2+5/2—7/2—242;
3 5 1 5
(2) gﬁ—zﬁ—f—zﬁ—f—gﬁ;

(3) V10 X4/3+2,/10 /3 ;

(4) v/—1 000 — /100 ++/0.001 ++/36.

9. NMEFERFHOE h km HOREAL, REREINGRALEEES d I 2 d—V 2R
Hrr R 2Bk, BRI HER RS EEH A S B4 350 m, 4R
WA R, WERSIAAT BRI LT (R BU6 371 km, ZERFEH
2] 0.1 km)?

10. ARl IC 8RN T A5

(1) 17 020 000; (2) —2300000;




(3) 0.000 4565 (4) —0.006 07.

11, I FAIRE R A R, FFULPH R .

(1) TS TR A —E R TCHLG

(2) TEEHCSREB B —E R TCHEG

(3) A BES TEE A —E RTTHLG

(4) A %S TCHE TR —E = T HEL

12. X ERA V3 R TCHA HE .

13. HATEE, EHAMEARR, Ehkdgi, MR ETEY
TR EH a Fb, Ha<b, BAVJa</b.

B 12<3<722, FFLL1</3<C2, FT4/3 RUBEEGH M2 1 B A0 2 Ay ]

{E%gzl.&s, f1.57=2.25<C3, 8 1.5<4/3<C2; B 1.5 Ml 2 M [ElE LS—ZJF—Z=

1.75, fH1.752=3.062 5>3, 1§ 1.5<0/3<C1.75; ===
RS FE RS, BE Y3 BT b R



L EARG . BARYIR, ViR, SR, T, sU

2. PRSI AR -

(D) ERAEPFEIR, ENENEREG 0 MFETRE 0; ffEAEY
TR |

(2) IERHITREIERG 0 SR 05 ST R 2T

3. S8

(1) AP A RN TR /NG Rud ok, A FR/NETE R TG
VAN S Oy SE BV

(2) TFRAVEI/NECU VETCEREL.

(3) A HPCATCEE G AR A SLEL. SCHCS B b A i —— X )i

(4) AHBHEFEEN, BEELRBEENF HHE, 7S50 R A E
FEEH. SCEORBIBERINT Yy SeqeyFIFFG T, B, BEhn.

4, Bp2Eio k.

MR R I a X10" (1< a [ <10, a R/, n BEFO KV
o EFCEOTEMERFE T



1. iﬁi\ \ELF‘::

(V) SHTIHR ;

o W

_ 6
125

(3) 15 BRI E ;

(2) BT HRSE 5

) Hr LRI ;

(5) 4 0.135 {LARAHR

(6) HBKAN: V80 9UEARFES);

(7 FEgE I, SR 2—V2 XERIR SRR s

(8) WAy 2 MIEFBRAKE  REE 2 MIEFEKEIERK
ZtE_

2. P

(1 V(=3 FHHRE C )

A. £3; B. 3;

C. £/3; D. V3.

(2) THEXEFAIE C )

A —/(—=8)7=—8;

B. (—/8)"=64;

C. v/ (—25)7 ==425;

1 1
D. 9'1—6—34.



(3) Tl IERR 2 C D

A. B bR — A AR — D B B XA

B. AR R — & A BEG

C. TBBA SLITHR 5

D. —/17 & 17 f— " F iR,

3. A RARR OIS BN E (SRR E =400, IR0 515 W ENTRIHE
& QS EDOKIER

(D V115 (2) V—4; (3) —3; 4 V3.
4. &
W V5 —5/T5+3/T5 @ (3—/3)+43.

5. MRAESCIEEE, WIURESDEL 1°C, B—KNPUBLHEEZ 0.000 012 m.
IR —FFSIEMZE 40 °C, A4 100 m KA EBR L Al K 20 (4551 HRk#
IEEARIRN) 7

6. F 480 m K EEAES b EHE— 1R, AWMRITFE: —H
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L%z BEH, o R KM, TAISXAEN?

(1) vx—1; (2) V2x+3;
(3) x;r ; (4)

2. Lt A AR
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(4) (z—a)(x+b)=0(a. b2 ELs3).

2. ARXS MR T o 542,

(D) z?—x2—2=0;
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2. X T x99 F B ma’+m+1Dz+1=0 (m7#0) — B A F 5 ARG ?

(3) 0.22*40.6x+40.05=0;

A A7

om RN RA A KM, XTF 2 B+ m—2 2+

Dt —1=0 ERRAD AT

(1D HREE NS SZBUR 2
(2) HREAWMEZERSZEHE?
(3) HREEA SLHR?

1
2 2
A=0(m—2) —4(4771 —1

B A=—4m+8>0, Bl m<<2h, HFEA LR SEUR.
B A=—4m+8=0, Bl m=2H, HEAEH ML,
M A=—4m+8<0, Bl m>2 8}, HEEA SR,

) =—4m—8.

(D
(2)
(3)



BT 2 MR 22 —dkz+ (2k— 12 =0 F LR, Kk Pl
R R RRRR Sk FREEEDD.
A=(—4p)2—4(2k—1)?=16k—A4.

Bk 7 R A SRR, TR 16k — 420, B N
1 BAFHATRA AN
k=7 FARE ) 5 HAREA B
A ABE Y 5 HAR.
JrRERIARE
4k +V/16k—4
X — 2 ’
Bp x1=2k+/4k—1, x,=2k—/4k—1.

EAIETF o W 4ot — (k+2)x+2=1FFMAHFHZEUR,
Rk BE KT RREIAR.
HEE G RRAE N 42— (B+2)x+R—1=0.
A=[—(b4+2)P—4 X4 X (k—1)=k*—12k+20.
7 A AR AR B LR, BTLL A=0.

H k! —12k+20=0,
% (k—2)(k—10)=0.
f#15 - k=2 k=10
T E=2 RAFEIHE, =
Az’ —4x+1=0,
Hp (22—1)*=0.
BRI 11 =2~
o Er=10 RAETR, &
Ax?—12x2+9=0,
Bp (22—3)*=0.

RO 21 =22 =



L 5k BATIER, XTx @ FR22—k(z+D+x=0FHAME
89 5% AR ?

2. S om 5 AVHRA L5, 2T x5 omet+(m—2)t=
z WG e F

a>ﬁﬁﬁﬁ¢$ﬁ%%§ﬁﬁ?

(2) K BABE ) FHAR?

(3) FAEA FHAR?

(4) FRAE—AHRA 07

s]rn 21.3

L AIB FINE AR IER, EMNERS BTV, EiRMEES T
“><”:

(1) 78 2* —8=0 F MM LEAR ; ¢
(2) J7#E 52 =—2x WA LHHR; C
(3 WMERKT z —ITC R F B axl+bx+c=0 HHANLEM, B4
A>0; ( )
D Wk a. c 75, WAXTF 2 M—T W ax’ +bz+c=0 FHA
AN SRR C )

2. HZE

(D XTF z B—TC K IR 22+ pr+q=0 A JI=L 2 ;

(2) MRFETF 2 MFRR 4o’ —mx+1=0 BRI MAZRSEAR, B2 m 1Y
ER ;

(3) WRXF z AR (x+1)2=1—k WHTEMW, 4k FREREHSL
2 ;



(1) HELT z R 220 —3z+2m =0 HHANEEHAR, A m i 2

IS :
3. RRHTRE, FIWTT 5 AR SRR IR D

(1) 322—25x+10=0; (2) %x2+7x—|—2820;

(3) 16x2+9=24x; (1) 224203+ x+2/3=0.

4. % m AR R A A&, BT 2 —B R Em+ Dz 2z =1
(m 5280 BRI BT

(1) HFEAPI SR SR ?
(2) FFAHTAFRSE R TLHHR?
(3) B SEEUR?

(L
T

5. BT 2 TR 2 2z —a+1=0 WA LHUR, HHAWKT « 77
2l taxrta=1 BHE—EAANAMERLHR, FEid B ER .

6. BHIET = MHRQ—R) 2’ —2kx+1=0 WA B SEUR, 5K A
B B 7 R HIAR.



HATHE—TC WG ax? +bx+c=0 (a#0) WRIIERZL R a.
by c BN, AHK A=b"—dac MESHPRMIBEREFNLER, K o>

, . —b+Vb*—4 —b—/b*—4 .
ORf, RARAR 2=t L SO A Rt

MMRE R EMIRR. HAERAN T — SR — T R BRI MES B
[EHESES

A TRE T E PR Z A5 PAR >

—ILRITR ax’® +bx+c=0 (a0) WHMR 21, z: L

—b+vb*—4ac . —b—/b*—4ac —2b b
T1tx= + = =——,
2a 2a 2a a
—b+Vb*—dac —b—/b*—4ac (—b)’—(/b*—dac)? ¢
‘1“1 L] x2: L] == " :‘—'

2a 2a 4q° a

H AR 2 MRS F—n IR R MRS R L R E R

FEEE MR —TCIRFE ax’+br+c=0 (a0) BB LHUR
ﬁ%u% T~ Tz ;jB/A.
b

xl-i-xz:—;, Ty X =

AT A PSR, RIS

(1) x?—4x+/5=0; (2) 22°—/3x—3=0;
(3) %xz—l—Zx:O; (4) —2xt=x—A4.

W—IC KT P SRR HIR 21, s,
@b) Eh%ljjféfg’ 1%114‘12:—(‘4):4, X '12:«/3.

@>m%ﬁﬁgw@ﬂ+m:—i§:g;x“xf??:_?



(3) HEEXEHE, B aita.=— =0.

:—4, X1 ® Xo—

L\Dl)——-“N
NI&—'\O

@) BEFEEBH 222 +2—4=0, HBHEEH, 17

1 2 —4
$1+I2:_—:_£9 z1* xp=—=—22.

2 2 2
BT x R 2005+ p=0 f— b RUTRIS

— AR I p BIE.
WA S — MR 1, BFHREH, 7
1 5
nty =y ®
1
X1 °* 5-—:% @
HO, & z1=2.

.2, =2 RAD, #2X5—%.

firts p=2.
B, JIRRHSA— MR 21 =2, p HIfER 2.

1. (X)) e 4 TFF rRYA BN EHME, RARGFRER:
(1) z2—2x—2=0; (2) 122%+8x=0;

1
(3 2x2-—3x-|—§=0; (4) 2x2%—T7=0;

(5) 2242=22x; (6) %xz——;—x=6.



2. (1) & A 22 —5x—3=0 81— A2 3, REF#&E, i
8 7 — AR

1+/3

(2) LoF A 222 —2x—1=0 6§ — M2 2

, R AR, R
A8 5 — MR

3D Bk Tz 004 2etFhah3=0 89— MRA L, RS
85— ML k #1E;

(2) X T x 7R 322+ 1524+m=08—AM4H 1, LF>e
8 75 —MARE m #914.

EHBFE 222462 —3=0 AW PNLEE x1. 24, F R 6 15 Bk
T &K AE -

ﬂ);%;? FMAFAETELE

F oz, x; REX
2 2.
(2) xi+=i; {ER, % IR X

(3) (x1—x2)% AW 21+ Fo o2y
et z, RFHHX, FRA

3
x1txs=—3, Xy * 12:—5.

1 1 —
D) _+_=Iz+$1: 3 _9
X1 X2 X1 3

2

(2) x4} :(I1+Iz)2—2x11‘2=(—3)2—2><(—§> =12.

(3) (Il—Iz>Z:(I1+xz)2*4xlx2=(—3)2—4><(——) =15.



BHET z MR 2 — (m—3)x+m~+8=0 WF M EHURFJ5
T 13, R m HE ST PIR.
W 22— (m—3)z+m~+8=0 WFHNLHIRF AN 21, x2, A
A>=0, H xi+x,=m—3, x1* x2=m+8.
RIEAE, 5 zi+xf=13.
WA 2 +axi=(x1tx)? —2x122
=(m—3)"—2(m—+8)

=m?—8m—7,

Fir LA m?—8m—7=13,
B m?—8m—20=0.
RS m1=10, m;=—2.

Yom=10 i, HF 2'—(m—Dx+m+8=0, B
x?—7x+18=0,

XA, A=(—7)?—4X18<0, NMFEHEE.
Wom=—2 0, HF& 2*—(m—3Dx+m+8=0, H
z*+5x+6=0,
XHT, #1821 =—2, x,=—3.
ik, m BfER—2, HREMPIRGIA 21=—2, z.:=—3.

1. 442 22 +4x—3=0 AANLHAR 21, 2, FAAFELHE
KT H &KX e91E:
(D) ziz,+z1x%; (2) (x1—2)(x2—2);
(3) zhtarzetads @ St
X1 X2

2. Bt FxthFr I+ R—5r—(k+40)=0 A H/NEHAR 21,
29, B(xi+D(x,+1)=—8. Kk 4L B M7 F28 HAR.



S 21.4

L (1) BAUTE 227 —52—3=0 —MRRE— 7, ARHFE, RUTE

B — T

2) BRI 2 +22—1=0 —MRE—1+V2, ARFE, RKEFE
Hy7— R,

2. (1) BHRTF z WHR 2 +pz+1=0 FI—MRR V2 —1, R
F—RI p WE; |

(2) BHIEXTF x PR 322452 —k°+1=0 F—RE 1, KL FTFEH
F—R I k PIHE.

3. Bexrs xp B 220 —22—1=0 WIFIASEHOR, FIFH ik Bk F 5
A HMH -

1 1
(1) 23z, +x12%; (2) —+—;
) X1 X2
(3) xi—z1x2,+x%; 4) (x1—x2)?%;
(5) (21—3)(x3—3); 6) 2422
X2 X1

4. BEH 1. 2 BFETFT 2T 2 +H2(m— 1Dz +2m?—23=0 WHA5L
B, H xi-+x3=26. 3K m BE LM TR TR,

5. BT x AR (a+D2?+3x+a’+3a=0 —PHE K 0, Kt
TR A — RN a HIE.



I SREHAMNER SR
1 A TGS A e R R S . UEE, RIS

B s =k =R A B A
TEMA—ITE I T 22% — 10z +12=0 i, A LASeit et N0 i,

18 2(z—3) (z—2)=0, N\ HRMPHNMR 2.=3, z,=2.
JZ S, AT LR H— 70 O AR ARAE R I 2
BT WH TR ax?+br+e=0 WFIMRE 21, 22, FBAMRIEFAER
A LASIIE - x1+xz=—g, xlxzzg, Eﬂg=—(x1+xz), ilexz.
Bk ax?+bx+c =a(12+gx+£->
—=a[x?— (1 +x)x+z122]
=a(x—x1)(x—x2).
SERE, T R ETIR ax’+bx+c BRME, R b*—dac=0, A
DLRSR AR A SR 2 ax?+br+c=0 BIFIAMR 1. 2., RIGTHE
ax’+br+c=alxz—x1)(x—x2).

(BHIR 57— dac<<0, FRAIR=IN ax? +bz +c FESLEGEE PUBA A

Ko .
T SLHGE A R A0 16 -

(1) 3x*—10x+7;

(2) 2x%+4x—3.

(1) XFHE 322—10x+7=0,
A=(—10)2—4X3X7=16>0.



VLT AR B P SE AR 2
7

X1=—7F .’,Cz:]..

3
FrLL 3x2~10x+7=3<x—%) (z—1D).

(2) XWTFHE 222 +4x—3=0,
A=42—4X2X (—3)=40>>0.
I T7 R A PN SRR
_—2+/10 —2—/10
— :

Xo— 2

Mo

—2+/10 —2—/10 |
2 )(x_ )

R 2x2—|—4x—3=2<x— -

L ARHERABRXH#.
(1) z*—8=

(2) 4z*—T7=

(3) x?+3x—28=
(4) 3x2—11x—|f10=
2. EEBGERANE X5

(D 2x244x+1; (2) x*—2ax—a’.

2. B\ TR N A

FAEFTRPA B 80 m AYIAKE, FASMMASERE B — A F7 5
STECAR T T R SRR B SR, SR BT 6 A A RIS B K 2 120 m,
REI=3, IPAREATLLE A& TR TR S R, 4
AR K ITTE R PIARAR K.



(1) KHFFHTEFZ 2 000 m’;
(2) KHFHEFZ 1800 m?;
(3) KFEMERLZ 1152 m’.

e 21-5-1, REZaHEFH, LvH © -
HhELTR, —LFATH AHRELTHO 2L
Kb xm, WP TFHRG—AKA (120—22) m, 12022

RPN 2 m, WFHFF D2
sE—i KR (120—22) m.
(L) WIFEE, BTk
(120—2x)x=2 000.
B, 15 22 —60x+1 000=0.
XA TR, R A=—400<C0, FrRAMHRR B LAUR.
s, AU 120 m K AR B =31, FOR HEAY 2 000 m? MR ITIPHE
TR
(2) WRI|BEE, BITE
(120—2x)xz =1 800.
B, 17 2% —60x+-900=0.
fiRfs x1=27=30.
W 2 =30 Bf, 120—2x=60.
Ztat, =30 fFAEhREX
s B 120 m K BRI Bl =31, AT RLELH ALY 1800 m? WK ITIEHE
Wk, KRS TR —RK N 30 m, AT T —A KA 60 m.
(3) RIFEE, HITE
(120—2x)x=1152.
B, 17 22 —60x+576=0.
i x1=12, x,=48.
W =12 Bf, 120—2x=96;
W —48 ft, 120—2z=24.




LK%, A5 HA 80 m, 1 96>80, AMFALFFEN, +=12 43,
x =48 FF A LR E L.
& 120 m KERIE B =3, ATRIEL AR 1152 m? jK 5 e
MR, KRITEERE TN —HKN 48 m, FITTH—K N 24 m.
B—5KILKN 10 con BYIE FERE4CAR , 7ERE40AR 09 PU 448 b BY 3=
PR B/NESTE . BTE R — SR a7 (E 21-5-2). x4
KT &7 R AR 5 — MU ERUA IS, sRETEM/NEFTE R K.

NN
=
& 21-5-2

KIKRETHROREEST K, wAMMIBRARAGKFH, KdE
THNAREMNBERGT B —, MEBKFHBUS —2LEkFHRETH S,
LA R0 D EFH LK.

BB ER/NEFTERB KA 2 cm, MK T RE FREE N ERBE
N (10—2x) cm.
WRIEAE, §HE
(10—2x)!=(10—2x) x.

=i, 15 (10—2x)(10—3x) =0.
: 10
ﬁg"fg‘ 11:5, 1‘2:?.

ZRE, M o=50, EFTBEREAR BB R/ NE T, S

S N 10 NN
%mﬁ?,ﬁﬁéiwﬁx,ﬁ=5@%£um:§ﬁéi%ﬁx.

% WEMNEFBHN KRS om



1. 100 cn K9k 2 TR — A KA HHER, ZRKLEBITA
Z. F: RETAFRASTAZRGKRFTH? =R T, AREK
7 T 6 A AR A K.

(1) ¥kFHey@mA=2 525 cm’;

(2) ¥kFHey@mMmA 625 cm?;

(3) kFHey@mAA 700 cm’.

2. —RERFHE LG EFTELH A 25 cm Fr 20 cm, EEWEIER
L REMEQ IR e B @AY 196 cm®, RAAEM LA

3. Chn i MEARE A HHRE 143, KEAAK.

/N 2 000 TEN R Tk —4F B A AGRAT, BIHEE 1000 7T
WL EBFSCE, FITFRY 1000 TR B ARG —F AT IRX
PRI S HAE RIS, R4 BG4S AR B2 1 045.45 J0. sRIXFFFT
AR,
B H BB 6 6 ) 8= A XA B X AR
AR o =Rl +H) B
BT wREXHELFTXGFAER 2 A7, FLaF—F2HE
4 AAFA 2000(1+x), F=HFahAaH[20000+x)—1 000].
XA, TR KA
PR T MR A z. RIEEE, /B2
[2000(1+x)—1000](14z)=1045.45.
I, 82 2000(14+2)2—1000(1+=x)—1045.45=0.
it y=14z, 1§ 2000y%—1 000y —1 045.45=0.
f#fe y=1.015 5 y=—0.515.
TR z+1=1.015 &, x+1=—0.515,
Bl x=0.015 8% z=—1.515 (EAFEEZRFREXL, &5).



B RO AR 1.5 0.

R G —FEHE AL, RLAEHTEE NG o KA
Fe k7

AR BB MR 20 76, BHTE 25 JOE 40 JLZ .
AR, RKERIEEL 25 uEH, FHEA REEH 800 Al WREN
B Rk 10T, SEESE 10 Fl. BAE A% B e EANEA 10 500 JT,
KERE BB EMR.
FAGHEEANE=F N R R EAEX R A4E S,
WRTR: FPARNEAHENE=(FIEGEN RN XFBH
MAKEZ. My B EN=REN (25 L) +E M RIS
I RGER P AR EN LR IF A 2z AT, FLEHNPBEHHE
FIEAQ25+x—2007T, ¥ BHE A4 EZEHB00—102) 8.
XA, T AR RE
wERY HEEN Lk 2 T, RIEEE, S5k
(2542 —20) (800—10z) =10 500.

=, 15 2?2 —75x+650=0.
18 1=10, x, =65 (EHMHEH 25 JTE 40 THIEE, AHFEEE,
=5,

M 2 =10Bf, 254z=35.
% BElPESENEMN A 35 IT.
FRAL BT, WD, BEETEHSHAMAET R % —
J, BRBRMETIC2 4, BM®EFIC04S; WRYRE, HARFEIC 1
. R4, GIREITASIREF M RSN N 2070 RXKLFEXEGLZOL
HEFS.
e RER z LAFHME, F2ELEFHELE(—D LT

x(x—1)
2

WR—F, BLERLEE LIS A - WTERALR 25, BeH



BXIR LR « LTS, RIEEE, B
5. x(x—|—1):2 070.
2
B, 15 (x—46) (x+45)=0.

A8 21=46, x,=—45CRFFEEFREX, &),
B XWRIFRILE 46 ZEFSN.

1. X5 7= 5B R AN A 800 T, B M RBEN, BAREN
T HoEME, WESHEENA SIS L. KELAEN T E.

2. 225K 1161 6542 E®RY LI, SaEINAKRME, B4
FIAB BT 5 16, REF AR

FELEFET DR X —FR, BITART 2078, WHie 7T dh—

T YIRS R, I, SRR =3 Bl =, il

z—1
£ BRI AL — T — R OT K il
2o gl R LRV ED, AN (D IS (2 &5 LK
1200 555 1120 7. 7EHE K YA LA LB AN DILHA ) BE
AH X% 558, NI AL /A2 2 AL [/ FIPNIEAR X
SERGHRZ T
MRF /N (DPFAY LR « J6, AP LR (2 —5) T,

TP BER I T LA IR o b

TR, AHILIRE

xX

1200 1120

x x—5

2.

BRI, AR O R AR SO R T R E R



HRRWAFTE 2 (x—5), o5
1200(x—5)=1120z—2x(x—5).

B, 18 224352 —3 000=0.

XE—IC KT, FIRAZER SRR A#E, =40, z,=—75.

RALHERA SRR, "M 2,=40, x,=—75 #REHM, H-75 R
FFEEhREX, Nk,

Bk, NOILE /N BEA LS2EK 457752 40 JTH 35 JT.

TESR AR BT R, R RENEXATEE -1 —m K
Jire, BT BT RE A — Tt IR TR o, RS R
gl A —Io— IR 73 X R

o xr 2
ﬁﬁ%ﬁx—l—ufﬂﬂx+b'

HREMHFR @ —1D (x+1), ZoE
z(z+1)=2.
B, 15 x?+x—2=0.
RENBATE, F21=—2, z,=1
k. Hao=—2m, RARTRE, FX800; Hx=18, RARNE,
AR 0, TESL, Bl x=1 ¥R, Nk
FrLL, R RRARE z=—2.

o 2s 1
TR sz+25—3+s—|—3_

2s 1
lﬁj‘j“f:‘ [ AR fjg‘ + =
VIS £ H Xﬂ:/ (S 1) (S 3) s 3

FHREWARREG—1D (s+3), E45H1E
2s+s—1=CG—1)(s+3).

P, 15 s2—s—2=0.

XA AT, | 1=2, s,=—1.

. s a2 518, RARETRE, FXHMaL.

FRLL, R FRRIRN s1=2, s;=—1.

1.

1.



ERCEDFE G ke X TR, A2 TRFAGR? p A
B, R RABEX FROREEE K oF T ERLR RGN
HXGEA 0, TAD?

1. FTalFzady, 2o X FTAE?

(D —ZZI; (2) l.7:—|—z=1;
x 2 x
2__
(3) = 1-Jrgzs; W Lt g
x x—1
2, %Tﬂj‘/‘#—%
2
(D -Z——I—x-——l; (2) > —2= 16 ;
x y—4 y—4
x—2 6 . 1 4
(3) PR St (4) t——_Z_tZ—Ll:l;
5y 2L L _ 1

yi—1 3y 3y—3

HEHASERI I —4&K 15 km W ETHEATLEERIR, BIHAEZX
%&E%ﬁﬁ%%ﬁﬁﬁ%@Tsmwni%LL%%&%%@N@%%ﬁ
B/ 15 min. 8] » EOYEJE @R BB F AR Z

ARRAAEAEAS. HHE ¢, BE v 5EREs, eMNmegER
X ARA

S=UL.

AP ,ﬁ&%,‘, AT G AT IR E&ﬁ%‘ﬁ% 15 km, &u%ii%%%}‘iiﬁhﬁziiz

ByiR X AT AR



WHR)E F ST R B TR AR « b ARAERIE, WP
15 15

t—f+Q2§+&

o8, FEkEE 442+t —5=0.
. 5
i n=1, tr=—7.

5 N
Zf%, =1, te=— R TR, EREREEEEREX, B

HE
% BIBEEWE I B A E R A 1 h
RN T RAIE, THRIFE— % AR [E] Y3 Hn 200 km? 46T
N JE R B R T R E TR, R B SRk T B AR R R A SR A
20%, THZZIRAT 1 TS, s, BN, FHEERSL
AL LRI 2 20 km®. SR IEH-RI S 4E MO AL T AR,
WREAE, T
7 RJE 3R] 200 km? FRF %] 200(14-20%) km?

REBHHERN | mERAERE O
200 200(1+20%)
JRA X3 it X F 3 1%
FH5ZA TR FHZ L@
200(1+20%)
Jait %) 3
Gsgpmm 20

BRI RAERSRLEN « km’. RIBEE, 75158

200_20001+209%0) _,
x x+20 S
oy, FeREg
x22+60x—4 000=0.

fr1s =40, z,=—100.



GHly, 71=40, z,——100 BRE IR, EE NSRS EERN T
s BRI AR AT R 40 km”.

. RS A F AT HHUE WAE AL, FaL R IIEARSE 6 km,
B, B FFATRERENFHENES Tkm, LREE ok Bt % A
T et RFEABERFATHRE :

2 NTE—XEER 2 ARERGIAETA BT —BHA
BEE, AAEAGITARAELECGEANEE T, BEAEN 0.2 T,
IHER 12 ATARERSEIA B MWE—KET FIAZHR
%3] A7

3 ATHEEL “TAa5E. 2EAALRFNERP IR GELER
%, EM KR ETE R Z A ARG TA A L3k &AL 2360 km?.
EHAEY, S—FRBHNEFEFRAGLRERS 2km', dRE
BESGTE, T TR 6 FRRES REGRETHEFFLLN
& dy AR,

S1RE 21.5

1. HE

(1) R 22—32+1=0 PFRZ x.= y L= SEZIR=
Wiz 22— 3z +1 W, 15 5
(2) FFE 3zl —Tx—1=0 MIHRE =1 = y Tp= JETIR

=i 322 —Tx—1 ERX . & ;
(3) W= 4z — 122 +1 WX H, &




2, BEPERE .

—3 2
D WIS =1 FA BRI TR C
A. x—3+2x=1; B. x—342=x"—z;
C.x—3+2zx=x—x; D x(z—3)4+2zx=x—1.

(2) B, ZPIEESIERIENR. BMFPHERILZ LR 5 8K, B
TRl 80 BRAN BT AR () R A5 ZHEFH 70 MR BT I KBRS, IRIR 2 BE R

Pt 48, AAP TR ¢ )
80 70 80 70
A r—5 =x° B';_x—l—S;
.8 70 80 70
C T DT o

(3) —FIREBIFIGC 2087 6 min, WNFREE /NI 10 km, FF4,
PRERATHE 20 ken WIFIE ALBIA T — 3, BOX B K EFRATHAHE R 2 km/h,

T8 s i 7 P C )
20 20 —s. g 20__20 _ 6
"z x+10 "z x+10 60’
20 20 20 20 6
Coro 20 D07 6o
3. ELEGEE N E R 7
(D z*+2x—4; (2) z*—4x—1.
4. BTN
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ﬁﬂ@ 22-3-6, E%D T:EAABC EF'a BC=a, AC=b, AB=c, E.az+
bi=c?.

RiF. AABC 2HA=A.

A A’
c b ¢ b
B a C B a
& 22-3-6 & 22-3-7

M- AERA kAo bHAEAZAY, EATENABC 2%,

e 22-3-7, fEAA'B'C’, ff/C'=90°, B'C'=a, A'C'=0,

A ER, /8 A'B'2=B'C"*+A'C"?*=a?+b* XHN a’+b°=c*, Bri
A'B'?=c?, HIA'B'=c.

Hit, AABC 5AA'B'C =t A%, MTIAABCLAA'B'C.

A = T X R AR, A48/ C=.C'=90°, BIAABC Z2HM=
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#EAABC ¥, BC=8, AC=15, AB=17. iRFIWAABC EAz&
HA =P,
BC?+AC?=84152=289, AB*=172=289,
AB?=BC*+AC?.
NABC BHEf = (AR EHRYER.
RAIC2HE, 324+42=5%, 82+152=172, MREEH a. b, c HHL
a’+bi=c?, Wi a. b, c HRH—HABEL ABRET =B =A KM
A —EREA=AT.



Kl 22-3-8 R—H UG~ ER, H¥ AB K 24 m, BC K
15m, CD K 20m, DA ¥ 7m, /C=90°. k&M ABCD Ry F.
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A 22-3-9, #%E#: BD.
#£/ABCD

£ C=90°,

BD*=BC*+CD?,

BC=15, CD=20,

BD?=152+420%=225+400=625.
TENABD H,

AD=7, AB=24,

AD?4AB?=774-24>=49+576=625.
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L BB TR HERFES, EHAMGERST IR, BROEET

BAOXT,
(1) 0.3, 0.4, 0.5 A=A KMZABRELAZAY; )
(2) W50, 120, 130 A=A kM =ZAHEEA=AT. C )
2. A Fla. b, c ARHZATBARRAAZATL? WwRE, A4
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(1) a=8, b=13, c=11;
(2) a=6.5, b=2.5, c="6;

(3) a=40, b=41, c=T.
3. 4w, £AABC #, AB=AC, D 2 AC f .
L&, CD=8, BC=17, BD=15. X AB #%.
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5 R, BERBEFREFIR(AB=AD). KK AC. Bk AB #2220 L,
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e 22-3-11.
D EMZEEMILKE R 1 WEA=FE ACB,,
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#HUAB: KER V3, EEEPRILE.
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8 B B KRBT
g 22-3-12, #AABC 1, AB=10, BC=24, AC=26, M &

M AC By 5.
(1) 3k B, M WS8R,
(2) 3K BEIHELAC .
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HCRAAZAHAD LGP EKA R FIA.
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AB=10, BC=24, AC=26,
AB?+ BC?=102+24?=100-+576=676.
e ACt=26°=676,
AC?*=AB?+BC".
/ ABC=90° A e 3 EHD.
(1) W 22-3-13, ## BM.
M 21 AC By, LABC=90°,
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B B. M BBy 13.
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1. e, & A=_,/B=,/C=9°, AB=7, AE=6, CD=3,
DE=5. £E®# ABCDE # @#=.

D _¢C 4

E

A B B D C
(5% 17%) (%2 &)

2. ﬁﬂ@y /EAABC ‘:F', D %QBC L*,§\9 AB:157 AC:137
AD=12, CD=5. £ BC #%.

3. 40, ABEA. B HAEAE 25 km, C. ’

D #®ME, DALAB, CB | AB, £255% |
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SR 22.3

LU a. b, c NANZMAERAREM AL MR, BaB—

NMaREA?

(1) a=8, b=15, ¢c=17; (2) a=24, b=25, c=T7;

(3) a=41, b=9, ¢=40; 4) a=y3, b=1, c=2.




2. ZEAABC #, AB=5, BC=13, AC=12, AD | BC, FTEAD. K

AD .
3. @, EAABC ¥, AB=AC=5, CD=1, BD | AC, #E N D. K
BC .
A
C
D
D
B C A B
(% 3:) (% 47)

4. fNE, eV ABCD %, LA=090°, AB=3, BC=12, CD=13,
DA =4. kUi ABCD WA,

5. 4nid, fEMHE ABCD #, /DAB=/BCD= s, \C
90°, 4¥BILLIUhTE ABCD WP £kt A [l SE DU~ IE D s,
S
fﬂé? E%Rﬁ%"]ﬂﬂ Sl\ 52\ 53\ S4. ﬂﬂ%51=48, L
S,=110, S;=25, 3k S, HI{H. A P
(% 55)

6. 7EAABC #1, BC=6, AC=3, AB=33. RAA. /B. /C ML

7. A, —%2.5m KT AC AHEEE— 5 E
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0.9m % E M (BEFREERE, RKBFIRA C /K
H g shE D HEEE.
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8. A, BH:. ACIBD, T&N O, %% AD. DC. CB, AB. Kif.
AB?—AD*=CB?—CD?.
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B Kskh 5. EEFFERGREENG— — B, R R EEGM IR,
PR B IATHEE. ZBNH, R (% 3w AR B A2 )P AR
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A (B DA T OB ERGER . “E. ZAXLTAYBARARES,
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44

5y % T8 7 AR A ¢ B sk S 4 A 2 227 (Pythagoras theorem). 223k 3
’}iﬁﬁ(Pythagoras, AT 580 £ 37 570 Z [H—#437 500) & F AT R, F
R, AT ALE 550 FAANTEX—FHE, & M LR E AT K, T



RER, ATRK. A BHEEHRIUEEF (Euclid, ZALI 330—37 275) &
COUFTRA DT 58 T A% 22 09 —FP3E8 (B 2).

AREBALALGERAME, RERIWUETEH— ALYk 75
TR FEHFRPRERTHETIEN AR RE LA ER, SFIER 5k L
A N



1 HARA. HASMAE, ATatk, ZMBRIND.

2. HA=ATERITER

HAZAERFAGAER.

s = Ak b R RS TR —F

FEEAZMAEEH, FHLRTEML

FRET, EA AT A AR T A TR AT

3. HAA=AIERFIE:

WA%ﬁE%M*ﬁ%%Eﬁ:%%

AR ERE. MRA=AEH— 100 7 2 T H A BT 4 9P 7
i, BaxA=AREREM=AT.

4. HAZARLERHE:

RPN = AT AR A — S A BAR S, IARXPI T EA=
fafy &%,

5. fAFIrek:

(D) PERER, T R RN R P BTE HA A B AR S

() FEFIHIPIES, B P T BB B A TR AT
skt

(3) =ATHEANAKTEAEMET— A X AME=AIPH
L.



1. A, #EAABC H, ~ACB=90°, CD | AB, C
TN D. FAIBE R ¢ /f\

A FEA=2/1, Nl /B=30° A— B

B. & B 3| CD fE8 R4 E BD MK

C. /1=_/B;

D. 5./1 BERHfRA 2.

2. —MHAZATARL ERRRIK N5, BB EMEY 4 RE= T
TR, |

3. W0, A=A ABC RIERN 4, D RE51AB B, 18 D I
DE]AC, DF | BC, /351 E. F. kWi DFCE WL

C
A
: \ /wf\
A D B B D C

(58 37) (F47)

(1)

4. Wi, EM: FEAABC H, AB=AC, /BAC=120°, 445 A fE AD |
BA R BC T/ D, 135 D £ DE] BC &5 AC T4 E. skiF: AE=DE.

5. A, BEM. FEAABC F1, SACB=90°, c
CD Z#}11 AB L7, CE 2431 AB Fhyrhg:,
LA=30°. 3RiF: BD=DE.




6. WE, B4, BP. CP S32AABC 5MaFsrsk, PM1AB, PN
AC, FR55HI M. N.

(1) RiE: PM=PN;

(2) RIE: AP ¥4 /MAN.

E
D
M
% C
P
A C N B A

(55 6 ) (57&)

7. W&, AB=BC=CD=DE=1, AB|BC, AC]1CD, AD|DE,
B4Rk B, C. D. 3k AE HJK.
8. &, B AD 1 CD, BC|CD, ®EMHN D, C, ABWEEVIT
% EF 3¢ AB T E, 38 CD T/ F, BC=DF. KiE: AD=FC.
A ,

z B
B
L
c

D F c A

(5% 83) (59&)

9. JNfE, AB. CD FRFIHM, WRESHHK 8 mA 2 m, PIRAHEE 8 m.
— FUNE A — AR TR K E B — AR AR A, NS BT Z

10. W&, fEKHF ABCD 1, AB=4, BC=5, 4 D
F 3 CD F—/&, BEFVIETE AF 18, & D184
¥%1E BC F&S E 4b. SRACFE .




11. A, #EAABC ', CF | AB, &N F, M %} A
BC fH &, ENAC F—4&, H ME=MF.

(1) RiE: BE_|AC;

(2) #H/A=50°, 5k FME HyE%L.
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EM/MRE

HIFEE ) R IAAE ST AR AT R Z
—, EREARKEUVAR, BRHTINEREG T
ARSI AKE., REOHFIEL, N
— A RATRR B FT 4 At :

B R BAEA 10000 TLBLE, AR 3B
S = =2 "

JE 1. A4 10000 7T, FFESY, 7
24, ZFITA.

J7%E 2. A4 10000 76, 14FJFiR[E 6 000 6, 2 4EJFR[E 5025 JC.

JT7% 3: A4 10000 75, 14FJFiR[E 5000 J6, 2 4EJF3R[E 6 025 JT.

BRESER X

RIS TASAL, FETEE WM.

BRRE . BIRIEASITEFRR, R ERTA BT ARF R, i,
100 JTHIA 4, FERIRN 5%, 78 246, BETE, 2EFTRESHST
A4 2 FERFE, BI 1004100 X5%+100X5% =110 (J©).

B BEREASRREAR B Z M ERE. U EEMFER, #BE

Ak, 2 4 )5 A] BUE 4 40 2k 100 + 100 X 5% + (100 + 100 X 5%) X 5% =
110.25 (30).

WM, BUGTETR 1 P RFRIE 146, 2 FEHEH.
WAL, BUGHETR 1 FRFERIE 146, 2 FEHEH.
WARGEA P, Ry, B0 55 BRE RAE R E R ST E
3 R BamA AR
BAMS R 3 AR, &35S A BRIk R E FIE T
mr A=

e B
BT 1, TURE. EFEMFMERPEILT, EFETESHAST



BRRETE TS,

i

WidEsh 1 RATTAKI, F—BHFHIE 1F. 2HETIERR n FJeHE
BN, HBERM XERE, TR, AR AR 2 8 58
HEERE. P, BYHE 2, 3 EESPKERE, BoemMnE, ek
A XA, EE BRI B, BTLAPIANIT RIE = A A ).

TR L EROF B WB? Sl 55 P 7 ZOR R R i 20 A e B3 2 Rl —
Il GG, PR, AN IRLA, — AR AT Ad 2. JhBAERIE N 500,
A4 10, W 1ARFRBER 1XA+5%)=1.0570), 82T Yl 2K
170, #—#, LRI 1 JTHARS T AT 211 1+ (1+520)~0.95 Gb). X
g o SR ) 5 Y 4 T B O 0 B E S, AR OR AT, L
Y RN A IT ISR, LA EBRATBIT RS 5%.

BRHTHE N ¢, 1EFM P ITEYHEIN 2NN ENZ D7 24
JG# P JTWE? 34FEHIYE? n FFJEHIVE?

BB 50, ARITEEM ISR 2. 3 Priiel &5 SR
ZI B 1E.

PRICEN A = AR Ty RS RO TT ¥R T 07 HEEs R AT

EFUERMEMARIER
BTS2 0 3 ABIFARMEI R, Ezh 2, AT T H i
ARG TR R,
STFRBITE 2. 3 X RSB G, RiEEITBRWE IR,
WMAGTE R 2 DA HE?
SRS SENPTIEN AR E ST IR BT E T HA S,
I RHZIT LR R I EE AR 2. RIS 2 A, A5 10000 J6, #

TR -, 1 EEEXLE@%}?%%%?%, 2 4 5 B[ 4 4 L T

5025
A+n?’

VU2 7 5 R WA A 3R L 2% T A2 T 7



6000+ 5025
I+ " (A+r)?

R E IR, AT 2 HOBE .
T 3 MR

FE 1M ERE AT |
TR 3 B =R R e SR o 2 — e

=10 000.



“AREE AP PEES

WA, ARERFTBRNEA=AEZLXAREH &
B FATERAIER . AN EEE s, B RARRRE LA, fEAR
AR B B e B —.

Fis FRREY, AREZRH AL RS5O SBE 4 1 T & FhiEd
i, B EARER, Hp P EIREBEER TN — 1. TRk
g — .

X (29 225—%29 295) HIIEFA
KB A=A ME AL O A 3HC A B, REEnE, e, R
s A EWE=AETTE, WE 1 B,

G
1
23
A ’ F 2 F
H E E
Cl m, B 4 | 3 4| 3
s 2 s 2
I I
A CD B A CD B
E1 & 2 & 3

BB B AR A K W IET R EE 2 #5, WE TR A =
B)E R

AW 2. MK 2, 7 AB EB—8 D, ffiff DB=ACURKA<BD, &E#H
DF. DE, WHANES B 6 (a3 %S 1~5 4510, BEMERZ
=75+

B3 ME 3, K551 BE-NEA=ZMAE, BHS4G580—1=AF;
2 B— N EA=ZAK, 53 88— HE, HHEE— I ERINLIE DFGE.

AR 4. HRANAE DFGE Z2HK N5EHIET .



HBR 5. WRIEE 3 RN DFGE WEFRMERMN-NESEERBER,
R 58 i B 0) ° 4+ B2 = 5%% O TE A

X 3E (24 3 42 ) RYIEBA
HEEAN2FWEA=AE, BEABKDIINEN a.
b (b=a), RHAKIEHN c. KN EMA=AEIFRINE 4 b
BNt ey G
AL U 4 PR AR ERA o MIELTE.
BB 2 RRENANEA=ZAENERZM, $ \

] /NE 5 T AR "

BRI BB LSRR, ARS8 EH,
4 B

s 22 (1811—1882) HIIERA

BT fEE 4 R L, AR RIRINLL o FIb KK .
WFAERTE (B 5), B8 a, b, ¢ WBEKMEAT —A
. ab

B 2. SR 1 PRIMOE A E R TE S
IX 350 B Re ) TF 7 T 78 5 (K 22 1.

B 3. HFHE 2, HREIFEHE 5 th =0t 4% a5

=
BB 4 D E=X =AM EAR AR R BIRIIEN o +b°=c".

LA E =GP EIE A T AR TR], (EAS S AR Rl i X T BT A 43
F. PR, B REDFLATREE, AR BT AR RS IR ETE Y
TR 58 A A e BRAIE . s R ARTE m [ oty (RO STk Al A AR
EARTEILEGABARRMIEN I, EHAEEEhZE T hEEE

THERTOR, KT AN R IR B A S R .




SART AR
BT
IR, —HOTHR
T

SR, SYOTR
Fr iy

TR

S8

BhiE0k

— TR
SEHUR, SEAR
H1 55K

(ZAEH) A

principal square root
radicand

square root

extraction of square root

cubic root/cube root
extraction of cube root
irrational number

real number

scientific notation

quadratic equation with one unknown
real root

discriminant

incenter (of a triangle)

QNN

15
17
26

59
60
78

120






